

# АЛҒА!

Нас 61816

+1

[Вступить  
в нашу партию](#)

1192 дня

партия в процессе  
госрегистрации

[Полная версия](#)

[ru](#) [kz](#)

Общественное объединение «Народная партия «Алға!»

[Начало](#) • [Мы и страна](#) • [Масс-медиа о нас](#) • [О партии](#) • [Проекты партии](#)

[Онлайн-конференции](#) • [Партия в регионах](#) • [Кабинет юриста](#) • [Социологические опросы](#)



[Начало](#) » [О партии](#) » [Филиалы](#) » [«Козлова все честные люди поддерживают!»](#)

## Филиалы

### «Козлова все честные люди поддерживают!»

10 августа 2012 года • Гражданские активисты поздравили лидера незарегистрированной партии «Алға» Владимира Козлова с днем его рождения. Алмаатинцы отправили поздравительные телеграммы в СИЗО города Актау, где содержится лидер партии. Кроме того, общественный деятель Жасарал Куанышалин решил лично поздравить Владимира Козлова одиночным пикетом.

Поздравительная акция началась у здания «Алматытелеком» на алматинском Арбате.

[Общая информация](#)

[Устав партии](#)

[Программа партии](#)

[Вступить в нашу партию](#)

**Филиалы**

[Координационный комитет](#)

[История народной партии «Алға!»](#)

[Общественная приемная](#)



Единомышленники арестованного политика, активисты партии «Алга» и просто неравнодушные граждане решили отправить поздравительные телеграммы в СИЗО города Актау, где содержится Владимир Козлов.

## Мы и страна

15 февраля 2013 года

Закрытие «Республики» я лично не поддерживаю

На днях один из республиканских еженедельников опубликовал запись диалога членов делегации международной правозащитной организации «Репортеры без границ» (RSF) с советником президента РК по политическим вопросам Ермухаметом Ертусбаевым. Надо отдать должное Йохану Биру и Анне Соулелиак: они не только смогли задать нелицеприятные вопросы самому гибкому, если не сказать – скользкому, спикеру Акорды, так еще и получили от него достаточно адекватные ответы, которые мы и хотим немного прокомментировать...

13 февраля 2013 года

Встреча с Козловым? Вам не положено!

В Казахстан с официальным визитом прибыл депутат Верховного Совета Р.



К авторам поздравительных посланий никаких вопросов не возникло, и 5 телеграмм успешно были отправлены Владимиру Козлову через отделение «Алматытелеком». За действиями активистов внимательно наблюдали со стороны.

привели депутаты польского сейма. В программе визита - посещение осужденного оппозиционного политика Владимира Козлова. Сейчас депутаты уже находятся в Петропавловске и пытаются получить разрешение на свидание. Как проходит этот процесс, мы попросили рассказать супругу политика Алию Турусбекову...

**7 февраля 2013 года**

**[Заработал сайт Владимира Козлова](#)**

Историю казахстанского политика Владимира Козлова узнали во всем мире. Сайт его имени на трех языках - русском, английском и польском - недавно появился в интернет-пространстве...

**[Масс-медиа о нас](#)**

**20 февраля 2013 года**

**[И скучно, и грустно...](#)**

В пятницу, 22 февраля, суд Алматы рассмотрит апелляционную жалобу газеты «Голос республики». Не сомневаюсь, что решение о закрытии издания будет продублировано и официально закреплено казахстанской Фемидой. После чего в стране останутся два



После отправки телеграмм общественный деятель Жасарал Куанышалин вышел на одиночный пикет в защиту арестованного лидера незарегистрированной партии «Алга».

печатных оппозиционных издания – газеты «ДАТ» и «Трибуна», которые вышли «из одной шинели»...

15 февраля 2013 года

[Польские депутаты пришли в «Республику»](#)

Представители польского Сейма от политической партии «Рух Паликота» - Томаш Маковски и Малгожата Марчинкевич - побывали в редакции казахстанской газеты «Голос республики» и узнали из первых уст о ситуации вокруг ее журналистов...

14 февраля 2013 года

[Фейерверк у колонии в День святого Валентина](#)

Любовь не знает границ! Сегодня на рассвете поселок Заречный Северо-Казахстанской области, где находится колония, в которой отбывает срок за несуществующее преступление Владимир Козлов, озарил салют. Так Алия Турусбекова еще раз призналась в любви своему мужу. Как все происходило, Алия рассказала на своей странице в «Фейсбуке»...



Перед тем как развернуть плакаты соратник Владимира Ивановича выслушал предупреждение о запрете на несанкционированные митинги от не представившегося сотрудника силовых структур в штатском.

## Регионы

10 августа 2012 года

С днем рождения, Владимир Иванович!

Сегодня, 10 августа, у арестованного лидера партии «Алга» Владимира Козлова день рождения. Коллектив «Республики» поздравляет Вас, Владимир Иванович, с этим днем и желает крепости духа, мужества и оптимизма (несмотря ни на что!). А вы хотите поздравить политика?

13 июля 2012 года

КНБ вызывает алговцев для дачи показаний по делу В.Козлова

Лидера североказахстанских алговцев Марину Нистолий 11 июля 2012 года вызывали в ДКНБ для дачи показаний по делу Владимира Козлова. Следователь С.Танкенов допрашивал активиста более двух часов. Как и другие свидетели, она дала подписку о неразглашении сведений. Марина Нистолий отказалась от видеосъемки допроса, так как считает, что сможет подтвердить свои показания лично на суде...

19 июня 2012 года

Срочно ремонтируйте дорогу, или будет



### акция протеста!

Жители района «Красный камень» г.Талдыкоргана ни на минуту не забывают о своих «заботливых» депутатах, многообещающих акимах и о власти в целом. Ежедневно проезжая по разбитым дорогам своего района, они далеко не добрым словом поминают пресловутую власть. Проложенный в застойные времена асфальт лишь отдалено напоминает дачникам дорогу...

- Владимир Козлов незаконно обвинен в разжигании социальной розни и свержении конституционного строя! На самом деле ничего этого нет! Он уже больше полугода сидит в СИЗО под охраной КНБ, и сейчас его хотят привлечь к ответственности за названные преступления, — заявил Жасарал Куанышалин. — Весь народ знает, что Владимир Козлов и другие представители оппозиции не виноваты в событиях в Жанаозене. Там в народ стреляла полиция по приказу Аккорды, и вместо Владимира Козлова должны сидеть те люди, которые дали команду стрелять по мирным жителям. Однако все получается наоборот. И вся оппозиция преследуются сейчас, которая пытается подавить антинародный режим Назарбаева. И этот режим уже 20 лет подавляет волю народа и те силы, которые хотят извлечь страну от этого режима!



Он уверен, что Владимир Козлов — истинный герой, который заслуживает уважения.

- В свой день рождения Владимир Козлов должен знать, что он не один, его поддерживают все честные люди в Казахстане. Все болеют за него и желают ему свободы, — уверен общественный деятель.

Кроме того Жасарал Куанышалин напомнил, что в этот день также родился и великий казахский поэт Абай Кунанбаев.

- Вы знаете, что именем Абая были названы все протестные движения в России. Все с глубоким уважением относятся к нашему поэту, его уважают и ставят в пример. И не случайно, что Владимир Козлов и Абай Кунанбаев родились в один день.



...Напомним, что лидера незарегистрированной партии «Алга» задержали в Алматы 23 января. Владимира Козлова обвиняют в разжигании социальной розни фактически за то, что он помогал бастующим нефтяникам Жанаозена разрешить трудовой конфликт с работодателем. Сторонники политика уверены, что Владимира Козлова хотят назначить виновным за жанаозенские события, в результате которых были убиты и ранены десятки мирных граждан.

Источник:

[Республика](#)

Добавить в закладки и поделиться:



© Общественное объединение «НП «Алга!», 2009—2013

При использовании материалов сайта ссылка на ресурс обязательна

[Контакты](#) \* [О проекте](#) \* [Обратная связь](#) \* [Карта сайта](#)

[Подписка на новости](#) \* [Архив](#) \* [НП «Алга!» 2002-2010](#)